

枣庄学院报

2018年6月10日

◆ 第8期 ◆

总第523期

联系电话:0632-3786718
电子信箱:xcb@uzz.edu.cn
网址:www.uzz.edu.cn

中共枣庄学院委员会主办

枣庄学院报编辑部出版

国内统一刊号:CN37-0838/G

周日出版

欢迎提供新闻线索

枣庄学院召开硕士学位授予单位立项建设动员大会



本报讯(记者 华莹) 6月4日下午,我校在综合楼学术报告厅召开硕士学位授予单位立项建设动员大会,全面启动“硕士学位授予单位立项建设年”活动。校党委书记曹胜强作动员讲话,校长李东主持会议,副校长李丽清作工作报告,校领导李目海、韩素玲、刘书银及学校副科级以上干部和部分学科带头人出席会议。

曹胜强在讲话中指出,要充分认识到硕士学位授予单位立项建设工作对学校事业发展的重要性。我们能否实现目标,关键看我们有没有啃硬骨头的韧劲,有没有打硬仗的本领,有没有钉钉子的精神,有没有追求梦想的执着。曹胜强要求,我们要用硕士点建设引领高水平应用型大学建设。今后三年要全力聚焦立项建设的核心和关键指标,下硬功夫,下狠功夫,下苦功夫,下真功夫。一要抓好立项建设路线图和工作台账的落地落实。二要在内涵发展和质量提升上下功夫。调整和优化“三高促进计划”,大力开展有效研究,处理好投入与产出的关系。三要在人才聚集与团队协作上

下功夫。打造人才聚集高地,协同创新平台。四要在补短板强弱项促特色上下功夫。五要在联合培养与重点保障上下功夫。加强与省内外高校

紧密合作,加强校内统筹,保障重点。曹胜强强调,硕士学位授予单位立项建设,没有退路,唯一一搏:全校上下都要共同思考一个问题:

我为硕士学位授予单位立项建设做什么?要拉出问题清单、责任清单,制定具体的推进计划。要加强对立项建设工作的督导检查,加强对学

科带头人、学术带头人的绩效考核。要以此次会议为契机,推动硕士学位授予单位立项建设工作实现新突破。

李东代表学校与立项建设学科所属院部负责人签订目标任务书,并提出具体要求。一是各单位要认真学习领会会议精神,“干”字当头,“快”字为要,“实”字托底。二是进一步坚定硕士学位授予单位立项建设的信心和决心。硕士学位授权立项建设承载着学校新的未来和新的希望,必须坚定不移向前推进。三是各部门和学院要切实强化立项建设工作推进与落实。

李丽清在报告中指出,获批硕士学位授予单位立项建设单位,是我校学科建设的里程碑。今后三年,必须集中全校的人力、物力和财力,要紧紧围绕“一个目标”,突出“两个提升”,实现“三大突破”,推进“四种转型”,完善“五大体系”,切实推进我校硕士学位立项建设工作。

会上,相关部门、学院负责人分别就硕士学位授予单位立项建设工作做了表态发言,提出了工作目标、思路与举措。

聊城大学来校考察交流

本报讯 5月30日下午,聊城大学窦建民一行5人来我校考察交流教学改革、专业调整与校企合作等工作,校党委书记曹胜强、副校长明清河接待了窦建民一行。

曹胜强对窦建民一行远道而来表示热烈欢迎,对我校的办学历史、师生规模、产教融合、校企合作、人才引进等基本情况进行了简要介绍。曹胜强说,我校积极推进应用型大学建设,以产教融合、校企合作引领应用型人才培养模式改革,先后与中兴、惠普、曙光等国内外知名企业开展校企合作办学;教育部主推

的六个产教融合促进计划项目全部落户我校。目前,学校积极贯彻落实山东省实施新旧动能转换重大工程的战略部署,以硕士学位授予单位立项建设、本科教学审核评估为重要抓手,全面深化综合改革,使学校在建设高水平应用型大学的道路上快速发展。

明清河重点介绍了我校专业调整的做法和进展。近年来,枣庄学院紧抓国家产业转型升级、深化教育领域综合改革重要机遇,遵循“服务地方、特色发展”办学理念,坚持“校政行企联动、产学研用融合”发展思

路和“内涵发展、质量提升”的办学路径,牢固树立人才培养中心地位,不断优化专业结构,调整专业布局,改造传统专业,整合相近专业,扶持新兴专业,培育特色专业,专业建设工作取得了明显的进步。

窦建民对我校的热情接待表示诚挚感谢,对我校取得的成绩表示由衷赞赏和钦佩,认为枣庄学院的经验对聊城大学具有重要的借鉴价值。

座谈交流后,窦建民一行参观考察了我校世界语博物馆、校史馆。

市公安局来校检查指导

本报讯 5月29日上午,市公安局副局长满忠润等一行10人来校检查指导工作。校党委书记曹胜强、校长李东、副校长李目海陪同检查并出席座谈会。

曹胜强代表学校感谢公安、消防部门对学校长期以来的关心支持。曹胜强指出,近年来,学校始终把维护安全稳定作为首要政治任务和第一责任,时刻把广大师生生命安全放在第一位,连续多年保持整体安全稳定。下一步学校将把整改当成头等大事,把责任压实,把问题解决到位。

李东指出,我们将以本次检查为契机,全面梳理各类安全隐患,确保整改到位。对于近期的安全稳定工作,李东表示,要全力保持校园安全稳定,为青岛“上合峰会”的顺利召开作出应有的贡献。

李目海对前期检查中发现的隐患整改情况逐一进行了详细的说明。

满忠润代表市公安局对我校安全工作表示肯定,认为我校工作力度大,成效显著。满忠润要求公安、消防相关部门进一步增强服务观念,为枣庄学院的建设和发展保驾护航。

王佳宁来校考察运河文化带智库建设

本报讯 5月29日下午,重庆智库创始人兼首席执行官王佳宁研究员来校考察,就运河文化带智库建设进行交流。党委书记曹胜强、校长李东会见王佳宁。副校长李丽清陪同调研。

李丽清副校长对王佳宁研究员的到来表示热烈欢迎,并就枣庄的历史、枣庄学院发展及学校运河文化研究情况作简要介绍。李丽清指出,枣庄学院以“地方性、应用型、有特色、国际化”为指引,积极建设高水平应用型大学,全面实施综合改革,强化内涵发展,在学

科建设、学术研究、人才队伍建设、服务地方、对外交流等方面均取得了可喜成绩,形成了独特的办学特色和优势。学校在运河文化研究方面出版专著20余部,申报省部级课题10余项,具有较好的研究基础,未来也能够希望继续在这方面有所作为。

王佳宁结合习近平总书记关于“保护好”“传承好”“利用好”大运河文化的讲话,以及打造大运河“文化带”“生态带”“旅游带”国家发展战略,介绍了重庆智库建设与运行情况,就新型智库对接国家发展战略,

加强应用对策研究谈了一些观点与看法。王佳宁建议枣庄学院要抢抓机遇,积极谋划,突出特色发展,积极对接国家运河文化带发展战略,枣庄学院要在强化“资源动员”“凝练团队”“运营机制体制”“成果转化”等方面下功夫,全面提升资政能力,努力拓宽学校服务地方经济社会发展路径。

座谈中,王佳宁盛情邀请我校加入即将成立的大运河文化带建设智库联盟,为推进中国特色新型智库建设贡献力量。

李东考察调研“第一书记”工作

本报讯(记者 邵清清)5月31日上午,校党委副书记、校长李东到山亭区徐庄镇考察调研我校第三轮省派“第一书记”工作情况。山亭区委副书记李晓等有关部门领导陪同调研。

在调研座谈中,李东认真听取三位“第一书记”的工作情况汇报和下一步工作计划,仔细倾听李晓关于基层党建进展及镇党委和村“两委”对“第一书记”的工作评价和工作反馈,详细记录大家反映的各自工作中遇到的难题和实际需要,并予以积极回应。李东代表学校对徐庄镇党委和各村“两委”在工作和生活给予“第一书记”的帮助和照

顾表达感谢,对三位“第一书记”的工作给予充分肯定。

李东表示,学校党委将一如既往地全力支持“第一书记”工作,做好“第一书记”的坚强后盾。李东要求,三位“第一书记”在工作中要坚持初心、发挥优势、聚焦问题、讲求实效。李东希望,站在新的时间节点上,三位“第一书记”能深刻把握习总书记乡村振兴战略总思想,深刻把握习总书记对山东乡村发展的指导思想,圆满完成省委交给的任务。

三位“第一书记”表示,一定不辜负组织的期望和学校党委的重托,全力完成好各项帮包工作,向组织和群众交出一份满意的答卷。